

# 七大内核都升级 只有价格不升级

## 医博、肛泰战略合作正式拉开序幕



香港医博国际医疗集团为郑州医博肛肠医院颁发授权牌

### 大牌云集引来群贤毕至 全程共同见证医博品牌新闻发布会顺利召开

10月26日,医博肛肠连锁医院(中国·郑州)品牌新闻发布会在郑州医博肛肠医院(原肛泰医院)举办。中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授、香港医博国际医疗集团执行董事兼首席医疗官姬亚友博士、中华中医药学会肛肠分会副会长姜春英教授、中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、河南省(中西医)肛肠学会副会长刘佃温教授、河南省中医院肛肠科主任席作武教授、郑州市人民医院肛肠科主任邓业巍教授、河南中医学院第一附属医院肛肠科主任吴存亮教授、郑州市二七区卫生局局长王章正等专家和领导出席了本次新

闻发布会并讲话。

参加本次新闻发布会的还有近30位医疗行风监督员代表及20多位基层医疗机构代表。会上,姬亚友博士为该院颁发了授权牌,将举行医博品牌揭牌仪式。现场领导为该院专家颁发了郑州医博肛肠医院的聘书,与会嘉宾一起见证了郑州肛泰肛肠医院荣耀升级为郑州医博肛肠医院的全过程。河南电视台公共频道、《河南商报》《东方今报》《郑州晚报》、大河健康网、中原网、新浪河南健康频道等近20家媒体对此次新闻发布会进行了现场报道,让13亿同胞共同见证了这一重要时刻。

9月16日,香港医博国际医疗集团与医博肛肠连锁医院(原肛泰连锁医院)在上海西郊宾馆国际会议中心共同举办“医博肛肠连锁医院品牌新闻发布会”,双方签署战略合作协议,促成了中国医疗史上最强的联姻。作为医博肛肠连锁医院的一员,郑州医博(肛泰)肛肠医院积极响应集团号召,在10月26日隆重召开新闻发布会,郑重宣布郑州肛泰医院正式升级为郑州医博肛肠医院。 蒋晓蕾

### 辉煌历史赢得香港注资 开启强强联合七大升级全面接轨国际医疗

据悉,此次战略合作并非偶然。近年来,内地医疗健康事业的蓬勃发展引起了众多国际资本的关注,香港医博国际医疗集团经过多次实地考察调研,发现肛泰连锁医院就像一匹迅速崛起的“黑马”,经历6年时间,就已经在上海、杭州、天津、郑州等全国大中型城市建院,成为内地极具实力和极规范的肛肠连锁医疗机构,符合其基本要求,同时经过几度了解发现,双方在经营理念、发展战略、目标规划等方面都能达成一致,可以说这次合作是我国肛肠医疗史上最强大的联姻。

据悉,此次强强联合也带来了郑州医博肛肠医院的全面升级。该院院长赵虎表示,品牌升级后,医院将启用医博新的商标,受内地和香港两地的双重保护,还将与香港医博国际医疗控股集团携手合作,进行七大战略升级,从专家、技术、服务、管理、专科、人才、形象7个方面进行全方位升级,致力于打造我省最好的肛肠专科医院,最终把郑州医博肛肠连锁医院做成“受人尊敬、值得信赖”的肛肠专科品牌,更好地服务中原百姓。据悉,七大内核虽升级,但价格并不变。

### 行业会长带领中原专家 倡导百花齐放,连锁模式助推中原肛肠专科新发展

田振国教授在会上表示,在肛肠专科的发展上我们倡导百花齐放、百家争鸣。香港医博医疗集团与肛泰连锁医院的战略性合作是中国肛肠医疗界的一大盛事,郑州原肛泰、新医博肛肠医院通过此次新闻发布会正式品牌升级,将依托医博肛肠连锁医院优势,共享行业优质资源,接轨国际尖端医疗,必将推动中原肛肠诊疗标准化、规范化走上新台阶。

田振国会还一再强调,医博肛肠连锁医院的服务、管理、专家、技术都非常有特色,已经走在了行业前端,值得学习和推广,殷切希望品牌升级后的郑州医博肛肠医院继续坚持专家立院、技术强院的方针,以医者仁心的人道主义精神,为河南省的肛肠事业发展作出新的贡献。他还表示,“中华中医药学会肛肠分会2015年学术年会”将在郑州召开,届时会邀请郑州医博肛肠医院的专家进行学术交流,通过融汇“医博”肛肠连锁新模式,推进中原肛肠专科新发展。

## “痔科国宝”携牛津大学教授现场发贺词 希望郑州医博肛肠医院续写新篇章



新闻发布会上,被誉为“痔科国宝”、“肛肠医界泰斗”、“医博肛肠连锁医院联合创始人”,并曾经为国家领导人治愈痔疾的陆琦教授现场发来VCR贺词。祝贺中,陆琦教授作为原肛泰连锁医院的终身名誉院长,回顾了肛泰辉煌的发展历程,并表示肛泰与香港医博国际医疗集团的合作必将掀开新的一页,引进国际先进的技术和设备,完善现有的服务体系,也将将国医精粹技术带到国际医疗中发扬光大,这也是他所期望的。同时,第二军医大学附属长海医院、解放军中医药学会肛肠分会会长傅传刚教授,欧洲肿瘤学会前主席、英国皇家医学院院士、英国牛津大学肿瘤中心(OCC)大卫·科尔教授也通过VCR发来祝贺。他们均表示,将全力支持医博肛肠连锁医院的升级,在人才培养、学术交流、技术支持、服务完善等方面给予最大支持,并希望郑州医博肛肠医院在集团的领导下传承肛泰辉煌,续写新的发展篇章。 蒋晓蕾



姬亚友博士(右三)、田建利教授(左三)为郑州医博肛肠医院专家颁发聘书

### 院方承诺:七大内核都升级,只有价格不升级

在“答记者问”环节,现场记者代表就老百姓最感兴趣的话题提问嘉宾和医院领导。有记者提问该院赵虎院长:“医院此次全面升级,专家技术服务都上了一个新的台阶,那么新医博的价格体系是否会相应提升?”

对此,赵院长给出了明确答复,表示:“此次品牌升级是在医博(肛泰)肛肠连锁医院统一领导下的重大决策,无论是在专家、技术还是医疗服务细节等内核建设上,都将为河南肛肠病患者带来更高

层次的医疗体验。同时该决策中重点提出,医疗内核升级,但是医疗价格不‘升级’。在此我承诺,医院的价格体系将不会改变,而且会继续发扬公益、惠民的办院理念,让更多的患者看得好病、看得起病。同时,医院的价格体系还将接受百名行风监督员的全面监督,接受社会大众和所有已经在院治疗过的患者的监督,接受在座各位的监督,共同保障患者利益,请所有肛肠疾病患者放心。”

### 18元无痛查痔套餐患者可预约

新闻发布会后,现场记者随同田振国会、姜春英教授、田建利教授、刘佃温教授等专家参观了医院的药房、检验科、病房、内镜中心、手术室等。田振国表示,郑州医博肛肠医院将规范诊疗的细节落到了实处,为肛肠诊疗行业树立了标杆,值得学习。媒体记者还分别对田振国会、姬亚友博士和赵虎院长进行了深度采访,更深层次地了解了此次战略升级的内涵。

笔者了解到,10月27日田会长还带领郑州医博肛肠医院的专家进行会诊,听说“会长会诊”,中原肛肠疾病患者非常珍惜这难得的机会,预约的有小儿肛肠疾病、有重度脱垂患者、有混合痔患者……

院方表示,为了祝贺医院此次升级,兑现品牌升级价格不升级的承诺,郑州医博肛肠医院继续推出18元无痛查痔套餐(原价248元)。

#### 医保/新农合定点医院

#### 哪些人需要做 18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者
- 肛门有肿块突出者
- 肛门发痒者
- 肛门直肠有异物感者
- 腹泻、便秘者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门或肛周疼痛者
- 肛门流黏液或血水者
- 肛门有异物脱出者
- 肛肠病久治不愈者

原价248元无痛查痔套餐 电话预约仅需 **18元**

预约电话: 60997777